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Положение 
о проведении Открытого  турнира по пауэрлифтингу и жиму лёжа
AWPC/WPC «ПРОдвижение 2011». 

1. Цели и задачи
Выявление сильнейших спортсменов и присвоение спортивных разрядов и званий до 
МС включительно.
Фиксирование рекордов Московской области по пауэрлифтингу и жиму лёжа.

Пропаганда пауэрлифтинга как вида спорта среди граждан Российской Федерации.
Пропаганда здорового образа жизни.
2. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет Федерация пауэрлифтинга Московской области WPC/WPO.
3. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 21-23 октября 2011 г. в г.Хотьково, Сергиево-Посадского р-на Московской обл. по адресу г.Хотьково, ул Михеенко, д.25 СК «Олимп».
Расписание взвешиваний и выступлений будет составлено на основании предварительных заявок и доступно на сайте www.moscow-wpc.ru
4. Судейство
Соревнования проводятся по Международным правилам AWPC/WPC.
К судейству допускаются только лицензированные судьи AWPC/WPC.
10 % спортсменов дивизиона AWPC в обязательном порядке тестируются на применение допинга
Главный судья соревнований – Соловьёв Ю.В.
5. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены из всех регионов России, ближнего и дальнего зарубежья, достигшие 13 лет, имеющие соответствующую спортивно-техническую подготовку, получившие допуск врача и являющиеся членами национальных федераций AWPC/WPC.
Экипировка участников согласно принятых правил AWPC/WPC.
6. Награждение 
Спортсмены, занявшие первые три места в каждой возрастной и весовой категории, награждаются эксклюзивными медалями и дипломами.
Абсолютное первенство разыгрывается среди мужчин и женщин, юношей, юниоров и ветеранов по формуле Глосбреннера в пауэрлифтинге и жиме лёжа.
Победители абсолютного первенства в открытой возрастной группе награждаются большими памятными Кубками и дипломами. Призеры абсолютного первенства награждаются дипломами.

Победители абсолютного первенства среди женщин, юношей, юниоров и ветеранов награждаются малыми кубками и дипломами. Призеры абсолютного первенства в указанных возрастных группах награждаются дипломами.

Все призеры или их представители обязаны присутствовать на награждении. В противном случае выдача награды не гарантируется.
7. Заявки
Предварительные заявки от спортсменов принимаются через он-лайн регистрационную форму на сайте www.moscow-wpc.ru. Заявки ОБЯЗАТЕЛЬНЫ!
В случае не предоставления заявки до 1 октября 2011 г. спортсмен будет облагаться штрафом 500 рублей.
8. Стартовый взнос.
Для дивизиона WPC за одиночное выступление установлен стартовый взнос в размере 
1650 рублей. За сдвоенное выступление 2500 рублей.
Стартовый взнос для юношей 13-19  лет и ветеранов от 60 лет и старше составляет 

1450 рублей. За сдвоенное выступление 2200 рублей.

Для дивизиона AWPC установлен стартовый взнос в том же размере плюс 550 рублей на проведение выборочного допинг-контроля.
Для инвалидов первой группы стартовый взнос отсутствует, но в этом случае предусмотрено выступление только в одном дивизионе.

Для инвалидов второй и третьей группы установлен стартовый взнос в размере 850 рублей, но в этом случае предусмотрено выступление только в одном дивизионе.
9. Регистрация нормативов.
Для оформления разрядной книжки необходимо иметь 1 фото 3х4см. В этом случае разрядная книжка оформляется на месте проведения соревнований.
Для присвоения норматива МС WPC необходимо 2 фото 3х4см, заполнить предоставленный бланк и отправить его Устинову Ю.В. по указанному в бланке адресу.
Норматив МС AWPC присваивается при обязательном прохождении допинг-контроля. В случае, если спортсмен не попадает на выборочный допинг-контроль, по желанию можно самостоятельно оплатить процедуру допинг-контроля в размере 5500 рублей.
10. Финансирование.
Расходы на проведение соревнований берёт на себя Федерация пауэрлифтинга Московской области WPC/WPO, используя привлечённые средства спонсоров и стартовые взносы участников.
Расходы по командированию, размещению и питанию участников и их тренеров берут на себя командирующие организации или сами участники.
11. Контактная информация.
Соловьёв Юрий Валерьевич – главный организатор, тел. 8(916)185-70-25,
e-mail: moscow-wpc@mail.ru

Настоящее положение служит официальным вызовом на соревнования.
